

# 不忘初心跟党走 青春建功新时代

## 共青团二七区第十次代表大会召开

本报讯 如火的团旗,辉映着如火的五月;青春的邀约,谱写着盛世的华章。

5月3日~4日,共青团二七区第十次代表大会召开,来自全区各行业、各系统的代表和辖区优秀团员青年代表等共800余人出席开幕式。

在历时两天的会议中,审议通过了《共青团二七区第十届委员会工作报告》,选举产生了共青团二七区新一届委员会,明确了下一阶段的方向、目标和任务。

共青团郑州市委书记张艳华,二七区委副书记王玉红,区人大常委会主任许广佑,区政协主席张全金,区委常委、组织部长刘德金,区委常委、统战部长唐莉军,区总工会主席张新云出席开幕式。

张艳华高度肯定了二七共青团围绕中心工作、立足服务青年所取得的成绩,勉励全区广大团员青年:筑牢信念,在育人铸魂中坚守政治立场;服务大局,在助力发展中彰显青春作为;主动融入,在服务青年中凝聚青春力量;深化改革,在从严治团中夯实组织基础。

二七区委副书记、区长苏建设及区四个班子分管领导出席闭幕式,共青团二七区委书记牛真主持闭幕式。

苏建设代表区四个班子对大会的成功召开表示祝贺。他说,这次大会是一次高举旗帜、凝聚力量的大会,也是一次勇担使命、开拓创新的青春盛会。近年来,全区各级团组织在二七区委、区政府的正确领导下,坚持服务大局、服务社会、服务青年,团结带领广大团员青年,为促进全区经济社会

发展作出了积极贡献。

苏建设指出,当代团员青年要紧扣时代脉搏,把握共青团工作的正确方向;勇担当重实干,不断开创全区共青团工作新局面;重品行做表率,展示二七共青团的良好形象;要树立核心意识,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为新时代青年工作必须牢牢坚持的指导思想;要有勇于创新的锐气,始终保持朝气蓬勃、奋发有为、勇争一流的精神状态,努力争当“三个二七”建设的排头兵和急先锋,使团的事业永葆生机、充满活力。

闭幕会结束后,共青团二七区第十届委员会第一次全体会议召开。选举产生共青团二七区第十届委员会委员和书记、副书记。

记者 景静 通讯员 杨雪琪

### 奋斗的青春最闪光

#### 五里堡街道 青年之家学习社揭牌

本报讯 5月4日,瑞光创意工厂青年之家学习社揭牌仪式暨五里堡街道“牢记嘱托跟党走 青春出彩新时代——青年大学习主题团日”活动在瑞光文化创意产业园举行。河南青年五四奖章获得者代表、郑州市青联代表、五里堡街道优秀团员代表以及瑞光青年之家学习社青年代表等70余名优秀青年参加。

据了解,该学习社面积300余平方米,主要提供团青培训、创业就业、文体活动、好书荐读、青年讲坛、志愿公益等服务。这是五里堡街道团工委对“青年之家”服务的升级,也是共青团常态化直接面向团员青年宣传党的十九大精神的重要阵地。

记者 景静 通讯员 李娜

#### 建中街街道 志愿者清扫楼院卫生

本报讯 为进一步传承“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神,以实际行动庆祝“五四青年节”,5月4日,建中街街道铁英社区党委组织党员联合河南省电子科技学院团员青年志愿者开展了“五四青年节”志愿服务活动。

活动中,社区组织党员、团员青年志愿者共30余人,打扫辖区楼院卫生环境,清除小广告。

通过此次活动,党员和青年志愿者用自己的行动践行了“五四”精神,发挥了党建引领的重要作用,同时丰富和强化了团员青年志愿者的奉献精神和思想、组织、作风建设。记者 景静

#### 人和路街道 开展法制宣传活动

本报讯 为传承和发扬五四运动精神,增强青年法律意识和遵纪守法的自觉性,5月4日,人和路街道逸园社区联合二七区司法局在大学南郡小区门口开展司法惠民法制宣传活动,为辖区青年提供法律指南。

活动中,社区工作人员通过发放普法宣传资料的形式,宣传《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》等,营造社区法制氛围,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的社区。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 潘思华

### 优秀青年感言

#### 无悔选择 无悔青春

□二七区疾病预防控制中心流病科科长兼中心团支部书记 郭东晓



在传染病防控工作中,二七区疾病预防控制中心成立了以青年团员为主的卫生应急青年先锋队,肩负着全区传染病疫情信息收集、分析和报告管理,尤其是在处置禽流感、寨卡、中东呼吸综合征等新发与突发传染病处置中,青年先锋队的队员冒着随时被感染的危险,对每次疫情都进行了详细的流行病学调查和处置工作,确保疫情都能得到成功处置。

2016年,我中心团支部被评为郑州市青年先锋号。我个人也先后荣获河南省传染病监测工作先进个人、疟疾监测工作先进个人,郑州市疾病预防控制中心先进个人、传染病预防控制先进个人、卫生应急管理工作先进个人、消毒与媒介生物控制先进工作者,以及二七区优秀共产党员、优秀团干等多项荣誉。

#### 真正做一个“顶天立地”的人

□德化街街道团工委书记 靳捷



对于我来说,今年的五四青年节因共青团二七区第十次代表大会的召开而别具意义。青年兴则国家兴,青年强则国家强。作为基层团干,我们将在新时代、新征程、新起点上继续筑牢初心,永葆政治本色,引领辖区青年坚定信念跟党走;做到知行合一,提升服务成色,切实发挥青年主力军作用;担当务实重干,增添发展亮色,不断推进共青团改革工作从严从实、落地生根。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。我们青年一代要扎根基层“墩墩苗”,在学习的基础上注重实践,在实践的舞台上大显身手,真正做一个“顶天立地”的人,用无悔的青春和满腔的热忱为“三个二七”建设增光添彩,为郑州建设国家中心城市贡献力量。

#### 扬奋斗之帆 逐青春梦想

□长江路街道团工委书记 宋文婷



何为青年?官方给出的答案是:14~35岁。年龄就真的决定着个体青春与否?其实,钟摆掠过,只伤肌表;追求不再,方堕暮年。青春,无关年龄。

是金子,在哪里都会发光,如果你还青春,请相信当下就是最好的年华,一定要全力绽放。如果你认为青春不再,请相信青春不仅是年龄的衡量,更重要的是心态的定夺。

恰逢五四运动99周年之际,我不禁想起了我的青春梦想:是考取理想的大学,是找到满意的工作……梦想一一实现,只愿未来的我不忘初心,牢记使命,在平凡的岗位上熠熠生辉。

